

ХАРАКТЕРИСТИКА

Дурмановой Дианы Александровны, заведующего отделом инновационно-методической деятельности, образование высшее, педагогическое

Дурманова Диана Александровна работает в библиотечной системе с 2003 года, стаж библиотечной работы 16 лет.

Диана Александровна возглавляет методическую работу ЦБС, хорошо ориентируется в теории и практике библиотечного дела, обладает организаторскими способностями.

В своей практике Диана Александровна использует все современные формы и методы работы. Является одним из администраторов группы вКонтакте «Глазовская районная библиотека», наполняет новостными рассылками, формирует положительный имидж сельских библиотек района, регулярно отправляет анонсы мероприятий на портал PROКультура. РФ.

Она обеспечивает методическую помощь библиотекарям нашей системы, посещает библиотеки-филиалы с целью оказания им практической помощи, контролирует и анализирует работу филиалов и структурных подразделений библиотечной системы. Анализирует работу библиотек и по результатам составляет соответствующие материалы: справки, информации в вышестоящие организации.

Диана Александровна составляет сводные планы и отчеты. Отвечает за еженедельный, месячный, квартальный и годовой сбор и передачу данных в АИС. Ежегодно принимает непосредственное участие в подготовке творческого отчета на конкурс «Лучшее сельское учреждение культуры и лучший работник сельских учреждений культуры». Разрабатывает для библиотек методические материалы, положения районных конкурсов.

В 2021 г. Дианой Александровной разработано Положение о статистическом учете, форма сдачи квартальных и годовых отчетов.

Своей главной задачей она видит обучение и развитие персонала. Она является автором программы профессионального обучения «Ступени мастерства», которая успешно реализуется в МУК «Глазовская районная ЦБС», в 2021 г. разработана программа «ПРОфинансовая грамотность», целью которой является создание базовой платформы для повышения финансовой грамотности сотрудников библиотек в виде проведения факультатива «Основы финансовой грамотности», для дальнейшего применения знаний повышения финансовой грамотности жителей г. Глазова и Глазовского района.

Диана Александровна организует и проводит районные семинары библиотекарей, занимается внедрением инновационных методов работы. Ответственно подходит к составлению плана проведения ежемесячных совещаний сельских библиотекарей. Семинары и совещания проходят с присущей Диане Александровне выдумкой, оригинальностью и высоким профессионализмом. Она не только учит, но и учится сама. В 2021 г. приняла участие в республиканском семинаре «Вопросы организации библиотечного обслуживания и предоставление услуг инвалидам и лицам с ОВЗ», прошла курсы повышения квалификации в ФГБОУ ВО «Краснодарский государственный институт культуры» по теме "Бренд-менеджмент и медиа-маркетинг современной библиотеки".

Диана Александровна приняла участие в I Всероссийском съезде именных библиотек в г. Ульяновске (18-20 июня 2021 года) с докладом на тему «Библиотеки как хранители культурного наследия». Поделилась опытом работы Адамской библиотеки им. Л.П.Уракова и Октябрьской библиотеки им. И.А.Наговицына.

Она участвовала в разработке программы «Библиотека – Центр БиблиоСмарт», «Стратегии развития МУК «Глазовская районная ЦБС» на 2022-2024гг.».

Диана Александровна ежегодно готовит творческий отчет на республиканский

конкурс «Дни защиты от экологической опасности», по итогам которого МБУК «Глазовская районная ЦБС» занимает призовые места. В 2021 г. работа отмечена дипломом I степени и денежным поощрением 20000 руб.

В 2022 году Дианой Александровной организовано участие читателей сельских библиотек в конкурсе лучших мобилизационных проектов местных отделений ВПП «Единая Россия»: проекте «Школа актива «Мой выбор», с финансовой поддержкой в 200 тыс. руб. В деловой игре по теме о современных принципах работы политических партий, об избирательном процессе приняло участие 4 команды, всего 40 человек.

Диана Александровна является автором проекта «Медиалаборатория КомиксБатыр», который стал одним из победителей первого конкурса от Президентского фонда культурных инициатив, сумма гранта - 480660,00 руб. Проект направлен на поддержку талантливых подростков. В реализацию проекта в 2022 году было вовлечено 133 подростка. Проект стал финалистом республиканского конкурса «Большое чтение 2023».

Диана Александровна курирует участие сельских библиотек в молодежном инициативном бюджетировании (МИБ) «Атмосфера» и Всероссийском конкурсе грантов «Росмолодежь». В 2021 году молодежные проекты «Киберпространство» Кочишевской и «Фишка» Штанигуртской библиотек получили в МИБ «Атмосфера» грантовую поддержку в размере 457 тыс. руб. Проект «ДЖЕМ – FM» читателя Понинской библиотеки вышел в финал в конкурсе «Росмолодежь» (2022).


Диана Александровна ежегодно готовит пакеты документов на республиканские конкурсы «Лучшее библиотечное издание» (2021-2023), «История библиотеки в мультимедиаформате» (2021). В номинации «Научные издания» сборники краеведческих конференций Глазовской районной библиотеки отмечены дипломами II степени (2022) и I степени (2023), экологический вестник (2023), а также сертификаты участия.

У Дианы Александровны высокий творческий потенциал, который она полностью воплощает в работе. Она хорошо владеет аудиторией, может заинтересовать темой. Своевременно старается знакомить библиотекарей с новинками методического и сценарного фонда. Легко подхватывает новую идею и вносит предложения по ее реализации.

Диана Александровна человек активной жизненной позиции. В 2021 г. она стала председателем Удмуртской региональной общественной организации «Глазовский краеведческий клуб». Умелое владение знаниями ПК и программ позволяет ей самостоятельно справляться с отчетностью организации.

Диана Александровна обладает такими личными качествами как трудолюбие, добросовестность, ответственность, принципиальность. Ее отличительной чертой является настойчивость, вера в значимость своего дела, творческий подход к работе. Она восприимчива к инновациям в библиотечном деле и активно воплощает их в жизнь.

Диана Александровна награждена Благодарностью Главы МО «Глазовский район» (2018 г.), Почетной грамотой Главы МО «Глазовский район» (2021г.). За активную проектную деятельность, внедрение инновационных форм в организацию библиотечного обслуживания награждена Почетной грамотой Министерства культуры УР (2022).

Директор  И.В.Каркина

М.П.



«03 » мая 2023 года